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IZVEŠTAJ KOMISIJE ZA DODELU NAGRADE ZA PROFESIONALNU 

IZVRSNOST „PREDVODNIK/PREDVODNICA“ 2024. 
 
 
Godišnja nagrada za profesionalnu izvrsnost „Predvodnik/Predvodnica“ Udruženja 
Fulbrajt i prijatelji (Nagrada) dodeljuje se jednom godišnje za postignuća u prethodnih pet 
godina sa ciljem da se oda priznanje pojedinačnom izuzetnom profesionalnom 
doprinosu u Srbiji u okviru oblasti razvoja nauke i istraživanja, unapređenje struke ili 
profesije i pozitivnih društvenih promena. 
 
 
Nakon uvida u pristiglu dokumentaciju Komisija jednoglasno donosi odluku o izboru:  
 
 
Adama Santovca, novinara, izvršnog producenta televizije N1 za ovogodišnjeg dobitnika 
Godišnje nagrade za profesionalnu izvrsnost „Predvodnik/Predvodnica“ Udruženja 
Fulbrajt i prijatelji.  
 
 
Obrazloženje: Adam Santovac je diplomirani novinar i master kulturolog. Kao stipendista 
Fulbrajt programa, 2022. godine završava master studije njuz i dokumentarnog programa 
na Njujorškom univerzitetu (NYU). Tokom svoje karijere dosledno je demonstrirao 
profesionalizam i posvećenost etičkim standardima, izvodeći kompleksne istraživačke 
projekte koji su razotkrivali korupciju i nepravilnosti u različitim sferama društva. O tome 
svedoče brojne novinarske nagrade kojih je dobitnik. Njegov rad nije bio samo 
informativan već i edukativan, često podižući svest javnosti o važnim pitanjima. Adam je 
godinu dana na poziciji izvršnog producenta televizije N1 i rukovodi timom od preko 70 
novinara i producenata. Sa te pozicije trudi se da N1 poštuje najviša načela novinarske 
profesija i da ih kroz program unapređuje, što je u vreme potpunog urušavanja novinarske 
profesije poseban izazov. Sposobnost da ostane nepristrasan i objektivan, čak i u 
najosetljivijim situacijama, doprinosi njegovom ugledu kao jednog od najpouzdanijih 
novinara u regionu. Santovac je, takođe, predvodnik i inovator u svom polju, koristeći 
savremene tehnologije i platforme za širenje informacija. Njegova sposobnost da se 
prilagodi novim medijskim kretanjima i da na kreativan način angažuje publiku pokazuje 
viziju i sposobnost da trasira budućnost novinarstva, postavlja standarde i vodi druge ka 
boljim praksama angažmana u novinarstvu i istraživačkom radu.  
 
 
Imajući sve navedeno u vidu, Komisija sa zadovoljstvom donosi odluku da je Adam 
Santovac ovogodišnji dobitnik Godišnje nagrade za profesionalnu izvrsnost „Predvodnik/ 
Predvodnica“ Udruženja Fulbrajt i prijatelji.  
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